ESERCITAZIONE 3: Esegui il calcolo delle superfici e volumi dell'Edificio

Abitazione di 3 piani

Superficie totale =

Volume totale =

Volume totale Bonus =

Superficie totale bonus =

Piano 1 Risultati
A= 17,355 Perimetro =
B= 12,925 Superficie =
H= 3,500 Volume =

Bonus Volumetrico 30% =

Superficie Bonus =

Piano 2 Risultati
A= 15,355 Perimetro =
B= 10,035 Superficie =
H= 3,000 Volume =

Bonus Volumetrico 36% =

Superficie Bonus =

Piano 3 Risultati
A= 11,305 Perimetro =
B= 14,625 Superficie =
H= 2,700 Volume =

Bonus Volumetrico 36% =

Superficie Bonus =




